

TRADUCTION

F. 95 - 3059 (95 - 2005)

22 FEVRIER 1995. — Décret relatif aux services scientifiques ou sociaux fournis par les universités ou les instituts supérieurs et aux rapports de ceux-ci avec d'autres personnes morales. — Errata

[36424]

Moniteur belge n° 139 du 19 juillet 1995 :

Dans l'article 10 (page 19773) du texte néerlandais il y a lieu de lire « ... als vennoot, van immateriële activa of van immateriële activa en financiële middelen. » au lieu de « ... als vennoot, van immateriële activa of van immateriële activa en financiële middelen. ».

Dans l'article 12 (page 19773) du texte néerlandais il y a lieu de lire « ... als inbreng van immateriële activa vanwege de deelnemende universiteit » au lieu de « ... als inbreng van immateriële activa vanwege de deelnemende universiteit. ».

Dans l'article 26 (page 19774) du texte néerlandais il y a lieu de lire « ..., beschikken over een termijn van één jaar om zich hiermee in regel te stellen. » au lieu de « ..., beschikken over een termijn van één jaar om zich hiermee in regel te stellen. ».

N. 95 - 3080 (95 - 2089)

5 AVRIL 1995. — Décret tot wijziging van het decreet van 12 juni 1991 betreffende de universiteiten in de Vlaamse Gemeenschap om de organisatie van een specifieke opleiding in de huisartsgeneeskunde te organiseren, en andere bepalingen betreffende de universiteiten. — Erratum

[36425]

Belgisch Staatsblad van 29 juli 1995, bladzijde 20450 :

In artikel 38 dient men te lezen « ... en van de afkorting daarvan gebruik te maken. » in plaats van « ... en van de afkortinggeorting daarvan gebruik te maken. ».

TRADUCTION

F. 95 - 3080 (95 - 2089)

5 AVRIL 1995. — Décret modifiant le décret du 12 juin 1991 relatif aux universités dans la Communauté flamande, portant sur l'organisation d'une formation spécifique en médecine générale et sur d'autres dispositions relatives aux universités. — Erratum

[36425]

Moniteur belge du 29 juillet 1995, page 20450 :

Dans l'article 38 du texte néerlandais il y a lieu de lire « ... en van de afkorting daarvan gebruik te maken. » au lieu de « ... en van de afkortinggeorting daarvan gebruik te maken. ».

N. 95 - 3061 (95 - 2024)

26 AVRIL 1995. — Besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de voorwaarden en modaliteiten volgens dewelke het Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Personen met een Handicap bijzondere subsidies aan voorzieningen kan toekennen. — Erratum

[36429]

Belgisch Staatsblad van 20 juli 1995, bladzijde 19886 :

In artikel 5 dient men te lezen « ... wordt deze met redenen omklede beslissing schriftelijk aan de aanvrager medegedeeld. » in plaats van « ... wordt deze met redenen omklede beslissing schriftelijk van de aanvrager medegedeeld. ».

TRADUCTION

F. 95 - 3061 (95 - 2024)

26 AVRIL 1995. — Arrêté du Gouvernement flamand fixant les conditions et les modalités selon lesquelles le « Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Personen met een Handicap » peut octroyer des subventions spéciales aux établissements. — Erratum

[36429]

Moniteur belge du 20 juillet 1995, texte néerlandais, page 19886 :

Dans l'article 4 il y a lieu de lire « ... wordt deze met redenen omklede beslissing schriftelijk aan de aanvrager medegedeeld. » au lieu de « ... wordt deze met redenen omklede beslissing schriftelijk van de aanvrager medegedeeld. ».